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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ENSINO DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊN-

CIAS SOCIAIS (CEPG), REALIZADA EM 18/09/2018. Aos dezoito dias do mês de setembro de dois mil e

dezoito, com início às 17h30, na sala 307 da EFLCH – Unifesp reuniram-se os professores membros da CEPG

do PPGCS: Alessandra El Far, Alexandre Barbosa Pereira, Bruno Konder Comparato (Coordenador), Carolina

Pulici,  Cynthia Andersen Sarti, Davisson Cangussu de Souza, Ingrid Cyfer, Liana de Paula, Lindomar Albu-

querque, Maria Cristina Pompa, Maria Fernanda Lombardi, Mauro Rovai, Melvina Araújo e Valéria Macedo.

Ausências justificadas: Ana Lúcia Teixeira, Andréa Cláudia Miguel Marques Barbosa, Antonio Sérgio Carva-

lho Rocha, Carlos Alberto Bello, Daniel Arias Vazquez, Christina Andrews, Débora Alves Maciel, Humberto

Prates da Fonseca Alves, Gabriela Nunes Ferreira, Henrique José Domiciano Amorim, Henrique Zoqui Mar-

tins Parra, Javier Amadeo, Julio César Casarin Barroso Silva, José Carlos Gomes da Silva, Lilian Sales, Már-

cia Tosta Dias, Márcia Cristina Consolim,  Renzo Taddei Rogério Schlegel e Tatiana Savoia Landini. Com a

palavra, o Prof. Bruno Konder  Comparato apresentou a pauta a ser discutida:  1) Recurso do resultado do

APCN de doutorado. 2) Bancas de qualificação e defesa. 3) Verba Proap. 4) Solicitação de recredenciamento.

5) Aprovação da ata de 21/08/2018. Primeiro Ponto da Pauta: Recurso do resultado do APCN de doutorado -

Dos quatro itens avaliados pela CAPES na proposta inicial de doutorado apenas um foi considerado satisfató-

rio. Os professores Melvina Araújo, Henrique Amorim, Cynthia Andersen Sarti e Alexandre Barbosa trabalha-

ram no recurso e a profª Cynthia leu a proposta para o colegiado. Após longa discussão foi votada a apresenta-

ção do recurso. A maioria dos professores, com duas abstenções, decidiu que o recurso deve ser apresentado.

2) Segundo Ponto da Pauta: bancas de qualificação e defesa – Foi aprovada a banca de defesa de Luiz de

Barros Moreira. 3) Terceiro Ponto da Pauta: Verba Proap – Alguns professores perderam o prazo para entre-

ga dos documentos para solicitar a diária ou não participaram de eventos como previsto. Diante disso, o saldo

remanescente será distribuído entre os professores que ainda participarão de eventos em 2018 e solicitarem o

uso da verba. 4) Quarto Ponto da Pauta: Solicitação de recredenciamento – Foram aprovados os pedidos de

recredenciamento dos professores Ana Lúcia Teixeira, Henrique Parra, Henrique Amorim, Cynthia Sarti, Ca-

rolina  Pulici,  Christina  Andrews  e  Bruno  Comparato.  5)  Quito  Ponto  da  Pauta:  Aprovação  da  ata  de

21/08/2018 – A ata foi aprovada sem ressalvas. Nada mais havendo a acrescentar, eu, Rafael Ferreira, na quali-

dade de secretário do Programa de Pós-Graduação em Ciências Sociais, lavrei a presente ata. Guarulhos, 10 de

outubro de 2018.
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